
38. ROČNÍK FOTOGRAFICKÉ SOUTĚŽE TSTTT 2016

Výstava fotografií letošního ročníku fotografické soutěže, která se
koná v rámci mezinárodního ekologického festivalu Týká se to také
tebe, bude představena 11. června v 17 hodin v chodbách Reduty.
Vyhodnocení letošního ročníku soutěže blíže v článku zde.

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyhodnocení 38. ročníku fotosoutěže TSTTT 2016 (Týká se to také tebe)

Předseda poroty:    Dr. Peter Áč - fotograf a spisovatel, Bratislava
Členové poroty:     MgA. Marek Malůšek - fotograf a pedagog, Hluk
                            Petr Sikula - fotograf a výtvarník, Ostrava
                            Mgr. Janka Masárová - metodička Trenčianske osvetové stredisko,Trenčín
                            Mgr.A. Antonín Mach - výtvarník, ředitel Klubu kultury Uh. Hradiště
                            Ing. Martin Hutař - PRO - BIO Šumperk
                            Mgr. Petr Titz - fotograf a výtvarník, Uh. Hradiště
                            Ing. Jan Tluka - fotograf, výtvarník, Trenčín
Tajemník poroty:   Mgr. MgA. Petra Baroňová, Klub kultury Uh. Hradiště

Porotě bylo předloženo celkem 509 fotografií od 55 autorů z České a Slovenské republiky. Na základě
soutěžního řádu se porota rozhodla udělit následující ceny s tím, že jedna třetí cena z TO B byla přeřazena
do TO A:

TO A – Chráněné prvky naší přírody (46 autorů / 329 fotografií)



I. cena  –  SIKLIENKA Radimír, Topoľčianky (Vzdušný tanec)
II. cena  - VRBOVSKÝ Viktor, Opava (Jaro v našich vodách – tření štik obecných I – III, Krása podvodního
lesa)
III. cena  – SKŘIPSKÝ Jiří, Trenčín (Séria: Trocha vody a mrazu v čistom prostredí)
III. cena – LETKO Pavel, Kroměříž (Pavoučí trofeje, Kobylka, Levandulové bludiště, V prostoru, Slunéčko
asijské a Bruslařka obecná)

TO B – Člověk a životní prostředí (31 autorů / 180 fotografií)

I. cena – VAJS Vladimír, Humenné (Gazdov dvor I - IV)
II. cena –  VAJS Vladimír, Humenné (Čističky vod)
III. cena  - neudělena

Zvláštní cena PRO – BIO Šumperk
LETKO Pavel, Kroměříž („To je moje koryto“)

Hlavní cena soutěže (věcná cena)
SIKLIENKA Radimír,  Topoľčianky (za kolekci fotografií)
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